

30 ДЕКУ 1993

БЕНЗИН ДЛЯ ИНВАЛИДОВ

Министерство финансов и Министерство социальной защиты населения Российской Федерации подписали письмо № 140/1-3478-18 «О компенсации инвалидам расходов, связанных с эксплуатацией транспортных средств, и на транспортное обслуживание», в соответствии с которым в 1993 году установлены следующие размеры компенсации:

инвалидам, получившим в установленном порядке мотоколяску, — 8.900 руб. в год;

инвалидам, имеющим право на получение мотоколяски, но приобретшим с зачетом ее стоимости автомобиль, — 21.500 руб. в год;

инвалидам, получившим в установленном порядке автомобиль «Запорожец» бесплатно или приобретшим с зачетом его стоимости легковой автомобиль другой марки, а также инвалидам Отечественной войны 1 и 2 группы, приобретшим легковой автомобиль за полную стоимость, — 21.500 руб. в год.

Компенсация расходов на транспортное обслуживание инвалидам Отечественной войны и другим инвалидам из числа военнослужащих, имеющим право на получение автомобиля «Запорожец» бесплатно, но не получившим его, определена в размере 32.900 руб. в год.

В письме отмечено, что органы власти национально-государственных и административно-территориальных образований могут устанавливать более высокие нормы компенсации инвалидам указанных расходов за счет собственных средств.

Ряд территориальных органов социальной защиты населения воспользовались этим правом и установили в своих регионах более высокие размеры компенсаций, чем в целом по Российской Федерации. В числе таких территорий Московская область и г. Москва.

Обращаем внимание читателей на тот факт, что компенсации в размерах, указанных в информации «Не бензином, так деньгами» («Труд», 21.12.93 г.), выплачиваются только инвалидам, проживающим в г. Москве.

Марина ГУСТОВА.
МОСКВА.